

ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR
MAGYAR NEMZETI KÖNYVTÁR

BIBLIOTHÈQUE NATIONALE SZÉCHÉNYI
BUDAPEST, HONGRIE

FM3,9955

1978: _____

FEBRUÁR 26

MAGYAR TÁVIRATI IRODA. BELFÖLDI HIREK

1978./évf.nélk./

jan.1-dec.31.

Hiány: jan.20. 37.lap., jan.30. 37.lap., 39.lap., febr.15. 11.
lap., 17.lap., febr.20. 23.lap., febr.27. 44.lap., febr.28.
53.lap., márc.21. 45.lap., 59.lap., ápr.10. 21.lap.,
ápr.25. 35.lap., 43.lap., máj.3. 11.lap., máj.22. 35.lap.,
máj.24. 19.lap., jun.14. 11.lap., jun.22. 5-8.lap., jul.
30., aug.1. 25.lap., aug.10. 27-28.lap., aug.28. 11-12.
lap., aug.30. 7-8.lap., szept.5. 11-12.lap., szept.21.
5-6.lap., szept.21. 49-50.lap., okt.2. 3.lap., dec.8.
5.lap., dec.20. 17.lap. /Parlament./.

MTI

Kiadja az MTI / Budapest I. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008 / X

Belföldi hírek

1978. február 26. v a s á r n a p

bb.1. koordináció nagykanizsáért

tóá/p kz e

1978. február 26.

az ideai városfejlesztési beruházások nagy többsége koordinációban valósul meg nagykanizsán. ilyen módon tanácsi irányítással, illetve a pénzeszközök atvételével átépítenek az idén 420 lakást, fejlesztik a város utihálózatát, építenek óvodát és iskolát. koordinációban épül fel 2 abc áruház és a város korszerű bevásárló központja is. a koordinációs beruházások lebonyolítására szervezeti bizottság megkülönböztetett gondossággal kezeli a műemlék-felújítások sorsát.

az eddigi tapasztalatok szerint a városépítő munkák összenangolásával hatékonyabban tudják felhasználni a rendelkezésre álló erőforrásokat./mti/

-.-

9.00/!p

-1-

13¹⁰g

bb.2. fejlesztik a lakáskarbantartást vas megyében

lér/kz/p e

1978. február 26.

a lakáskarbantartás fejlesztésére kötött megállapodást a vas megyei tanács vb, a vas megyei kőszöv és a szombathelyi lakáskarbantartó és metallkémiai ipari szövetkezet. a megállapodás szerint a szövetkezetek 1980-ig „tisztá profilu„ megyei lakáskarbantartó, szolgáltató építőipari szövetkezetté alakul át.

a szövetkezet fejlesztésére huszonegy millió forintot fordítanak. az összeg nagyrészt gépek beszerzésére költik. a fejlesztéshez szükséges összegből tizenhat millió forintot a megyei tanács ad a szövetkezeteknek, a megyei szolgáltatás fejlesztési alapból, a további öt milliót a szövetkezet saját erőből teremti elő. /mti/

-. -

bb.3. gázfűtéses hőközpont az ujszegedi szövőben

dob/kz/p e

1978. február 26.

a 80. éves, füstös kazánház helyett csupafűveg hőközpont épült az ujszegedi szövőgyárban. a szeged-algyői szénhidrogén medence látja majd el földgázzal. ez azt jelenti, hogy a szén-hordó-lapátoló munkások - miután átképzették magukat - kormos ruha helyett fehérköpenyt öltöttek, a talicska és a lapát helyett időnkint logarlécet használnak, régi szerszámaik pedig a vállalati muzeumba kerülnek.

a modern új épület, az automatikus vezérlésű kazánok több mint 30 millió forintba kerülnek. a régi kazánházat egyéb üzemi célokra használják fel, a nagy gyárkéményt egyelőre megnagyják - a multa emlékeztető szimbólumnak. /mti/

-. -

9.05/p

-2-

13¹⁵g

bb 4. az irányítási problémák nemzetközi intézete igazgatójának budapesti tárgyalásai

i sl/kné um kz

1978. február 26.

isztanyiszlav v. jemeljanov akadémikus, a moszkvában székelő, irányítási problémákkal foglalkozó nemzetközi kutató intézet igazgatója ganczer sándornak, a magyar alkalmazott rendszeranalízis bizottság elnökének meghívására február 20-tól 26-ig Magyarországon tartózkodott. megbeszélést folytatott azoknak az intézményeknek a vezetőivel, amelyekkel a nemzetközi intézet hasznos kapcsolatokat építhet ki.

fogadta őt pál lénárd akadémikus, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnöke és kapolyi lászló nehézipari miniszterhelyettes.

a nemzetközi intézet igazgatója vasárnap elutazott hazánkba.

x x x

a nemzetközi intézet alapító okiratát 1976-ban a kgst berlini ülészakán nyolc szocialista ország, köztük hazánk képviselője írta alá. az intézet annak a nemzetközi kollektívának a tudományos és koordinációs feladatait vette át, amelyet a kgst országok 1970-ben az irányítás-szervezés és a kibernetikai kutatások koordinálására és közös kutatásokra hoztak létre. a kisszámú kollektíva az egyre növekvő tudományos és koordinációs feladatokat már egyre nehezebben tudta megfelelő szinten ellátni, ez tette szükségessé az intézet alapítását. a tudományos és koordinációs munkákat most már intézményes formában végzi, s az intézetben széles körű munka bontakozott ki szervezési, közgazdasági, biológiai, környezeti és egyéb rendszerek analízisére, amellyel a tagországoknak nagy segítséget nyújt a tervezéshez, a leghelyesebb döntési módszerek megválasztásához. az intézet igazgatójának mostani magyarországi látogatása alkalmával is arról tárgyaltak, hogy az intézet milyen módon segíthetné a leghatékonyabban a népgazdaság különböző szakterületeit a hosszútávú tervezéssel kapcsolatos döntések kidolgozásában. /mti/

-. -

12.10/um

- 3 -

13²⁰g

szergej
bb 5. budapestre érkezett bürenkov

um kz 1978. február 26.

szergej
b. bürenkov, a szovjetunió egészségügyi miniszterének első helyettese vezetésével hazánkba érkezett a magyar-szovjet egészségügyi együttműködési állandó munkacsoport soron következő ülészakán résztvevő szovjet küldöttség. fogadásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. zsögön éva egészségügyi minisztériumi államtitkár és a budapesti szovjet nagykövetség képviselői. /mti/

--

bb 6. sziriai pártmunkás küldöttség budapesten

i p/um kz 1978. február 26.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására vasárnap hazánkba érkezett a sziriai kommunista párt pártmunkás küldöttsége, amelyet khaled hammani, a politikai bizottság t. gja vezet. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren nagy gábor, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta. /mti/

--

bb.7. időjárás jelentés

p kz 1978. február 26.

a meteorológiai intézet jelenti február 26-án, vasárnap, 12 órakor :

folytatódik az enyhe idő.

az atlanti-óceán fölött nagy kiterjedésű ciklon örvénylik. ennek déli, délkeleti oldalán több hullámban igen enyhe levegő áramlik az appennini-, és balkán-félszigeten, valamint közép-európán át a skandináv-félsziget felé. a felsorolt területeken szokatlanul enyhe, tavaszias időjárás alakult ki.

/folyt köv./

12.30/p

-4-

1330g

bb.7./időjárás....folyt/p

szombaton a hőmérséklet csúcértéke 5-10 fokkal magasabb volt, mint a legutóbbi évek átlaga. nyugat-és közép-európában helyenként esik az eső. hideg, téli időjárás csupán kelet-európában van, ahol napközben sem emelkedik a hőmérséklet minusz 5 - minusz 10 foknál magasabbra. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárását továbbra is adél felől áramló enyhe lég-hullámok határozzák meg, így folytatódik az enyhe idő.

hazánkban szombaton a dunántulon jobbra borult idő volt, máshol időnként felszakadozott a felhőzet és helyenként 2 - 7 órára a nap is kisütött. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 7-12, délnyugaton 12-15 fok között alakult, az esti óráktól a dunántulon több helyen mértek 1-6 mm-t. ma hajnalra 0- plusz 8, északkeleten 0 - minusz 2 fokig hűlt le a levegő. délelőtt változóan felhős, párás idő volt. a hőmérséklet 11 órára 5 -15 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4,8 fok volt, 2,8 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 752 mm, mérsékeltlen süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő, elszórtan, főként délnyugaton, délen esővel. többfelé megélnkülő, időnként megerősödő délkeleti, déli szél. a hajnali és a reggeli órákban párás levegő, néhány helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában plusz 2 - plusz 7 fok között, néhány helyen talajmenti fagy. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 10-15 fok között.

a duna vízállása budapestnél :132 cm, víz hőfok 1,8.

/mti/

--

máshol egy-két helyen kisebb eső esett. a ma reggel 7 óráig lehullott esőmennyiség általában csapadéknyom körül volt, csak egy-két helyen

12.35/p

-5-

1340g

bb.8. 30 órás kommunista műszak

cser/kz/p kz

1978. február 26.

harminc órás kommunista műszak fejeződött be vasárnap reggel a győr-sopron megyei tejipari vállalat győri, soproni és mosonmagyaróvári üzemében. gyártottak 60 mázsa vajot, 20 mázsa sajtot, 30 mázsa turót és 20 ezer pohár tejfölt. a hétfői iskolakezdésre 10 ezer pohár iskolatejet és kakaót készítettek elő a szállításra.

a kommunista műszak bevételeit gyermekintézmények és a győri uttörőtábor építésére ajánlották fel./mti/

--

bb.9. nevelők a pódiumon

csiz/kz/p kz

1978. február 26.

pedagógus vers-és prózamondók mérték össze tudásukat vasárnap salgótarjánban. a megyei versenyre harminchárman jelentkeztek, közülük bizennyolcan jutottak a megyei döntőbe. a három legjobb nógrád megyei pedagógus versenyző részt vesz a március 18-19-én. nyiregyházaán sorra kerülő váci Mihály vers-és prózamondó fórumon.

annyi középiskolás és más ifjúsági szavalóverseny után a pedagógus szakszervezet, a népművelési intézet és nyiregyháza közös vállalkozása nem egyszerűen új szín a vetélkedők özőnében. a nagy pályatárs emlékezetének szentelt amatőr pódiumművészeti szemle a többi versenyek, vetélkedők névtelen ösztönzőinek, oktatóinak, betanítóinak, rendezőinek - a pedagógusoknak - ad lehetőséget saját vers-és prózamondó képességeik felcsillantására. emellett a nyiregyházi találkozón széles körű eszmecsere lesz mód az amatőr irodalmi színpadok, az öntevékeny előadóművészeti mozgalom időszerű problémáinak, tennivalóinak, a továbbfejlődés útjának megvitatására, felvételére./mti/

--

13.30/p

-6-

13.45/g

v

bb 10. jó idegenforgalmat jeleznek a szállodai „barométerek”,
- telt ház a budapest szállóban, ügyvitelgépesítés
az intercontinentalban - március végén nyit a metropol

i ma/kné um kz

1978. február 26.

vasárnap kitehették volna a „telt ház”, táblát a budapest szálló portájára: 130 tagu olasz csoport, valamint finn, angol és nszk-beli turisták foglalták el a szobákat. az astoria szállóba amerikai, osztrák és svéd, a békébe pedig lengyel vendégek érkeztek. szinte egybehangzó vélemény szerint a fővárosi szállodákban a forgalom felülmulja a tavaly februárit: mintha 1978-ban a nemzetközi turizmus a szokottnál hamarabb ébredt volna téli „csipkerózsika-álmából”, pedig - márciussal bezárólag - a mostani időszak a készülődés: festik a szobákat, javítják a szőnyegpadlókat, kicserélik a megsérült csempéket, butorokat. a tavaszi „nagyakarításból”, azonban a vendégek semmit sem érezhetnek.

az intercontinental sem panaszkodhatott a vasárnapi forgalmára: 349 szobájának 600 ágya háromnegyedrészt elkelt, s a jövő hét elejére pedig már minden helyet lefoglaltak a külföldiek. bővül, gazdagodik a dunaparti szálló szolgáltatása: minden szobába színes tévé kerül, s - a hiltonhoz hasonló rendszerben - gépesítik a számlázást, gyorsabb lesz tehát a kiszolgálás. az intercontinental randevu éttermében egyébként vasárnap ért véget a török hét, amelyen a halles, a kebab aratta a legnagyobb sikert. a négy török vendégszakas a dióval töltött rétes-sel, a baklavával sem vallott szégyent. a szálloda és az étterem legközelebbi, ugyancsak egzotikus programjának számít a rövidesen megrendezendő indiai hét.

a margitszigeti nagyszálló szobáinak több mint a felét foglalták vasárnap külföldiek, köztük egy ndk csoport, s az idei év számít a régi hotel „hattyudalának”, a margitszigeti termál gyógyszálló elkészültével a grand hotel - megújulásáig - bezárja kapuit. hiába hívják az érdeklődők a metropol portáját: serény munka folyik a rákóczi uti szállóban, s várhatóan március 20-á körül fogadnak ismét vendégeket a korszerűsített szobákban. a két évvel ezelőtt bezárt erzsébet szállóból nem szolgálhattak hasonlóképpen jó hírrel, hiszen a nyitás időpontjára legfeljebb csak jósolni lehet...

/folyt.köv./

- 7 -

15.55/um

16.10/g

bb 10. /jó idegenforgalom...folyt./um

a royal és a szabadság szálló szobafőnökei elégedetten zárták a vasárnapot, az ágyak nagy részét kivették a külföldi turisták. ami pedig a kilátásokat illeti: a jövő héten budapest lesz a kgst országok szakembereinek elektrotechnikai tanácskozása, s a résztvevők „kibérelték”, a royalt, s mellettük még egy 320 tagú, az ndk-ból érkező csoportnak is helyet kell szorítani. az 1978-as év „bombaüzlete”, kétségtelenül a budapest szálló: áprilistól augusztusig - heti váltásban - 300 tagú amerikai csoportokat látnak vendégül, az ibusz szervezésében. /mti/

--

bb 11. szakmunkástanulók kulturális seregszemléje

rap/um kz

1978. február 26.

kecskeméten 1958 óta minden évben megrendezték bács-kiskun, békés és csongrád megye szakmunkástanulóinak kulturális seregszemléjét. az idei - huszadik - területi vetélkedőt vasárnap bonyolították le a kecskeméti megyei művelődési központban. a három alföldi megye ipari, mezőgazdasági és kereskedelmi szakmunkásképzőinek negyvennégy legjobb ifju vers- és prózamonddója, valamint az intézetek 12 irodalmi szinpadának nagy számu tagja vetélkedett az elsőségért. a seregszemlén ismételtén bebizonyosodott, hogy a különböző szakmákra készülő fiatalok nagy szeretettel és eredményesen foglalkoznak az öntevékeny irodalmi előadóművészettel. a vasárnapi rendezvény egyébként a jövő évi gyulai erkel diáknapiakra való felkészülés jegyében zajlott le, bátorítást adott a fiataloknak a további nyilvános szereplésre. /mti/

--

bb. 12. budapestre érkeztek a szocialista országok testvérpártjainak küldöttségei

il kz

1978. február 26.

vasárnap megérkeztek a pártküldöttségek a szocialista országok kommunista és munkáspártjai központi bizottságai ideológiai és nemzetközi kérdésekben illetékes titkárainak budapesti tanácskozására.

/folyt.köv./

16.10/il

- 8 -

16.10.9

bb. 12./budapestre folyt./il

alekszandr

a bolgár kommunista párt képviselőjében: alexander lilov, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, dimitar sztanisev, a központi bizottság titkára; csehszlovákia kommunista pártja képviselőjében: vasil bilak, a központi bizottság elnökségének tagja, a központi bizottság titkára, jan fojtik, a központi bizottság titkára, josef havlin, a központi bizottság titkára: a kubai kommunista párt képviselőjében: raul garcia pelaez, a központi bizottság titkárságának tagja; a lengyel egyesült munkáspárt képviselőjében: jerzy lukaszewicz, a politikai bizottság póttagja, a központi bizottság titkára, ryszard frelek, a központi bizottság titkára; a mongol népi forradalmi párt képviselőjében szandagin szoszorbaram, a központi bizottság titkára: a német szocialista egységpárt képviselőjében: kurt hager, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, hermann axen, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, werner lammerz, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára; a román kommunista párt képviselőjében: dumitru popescu, a politikai végrehajtó bizottság tagja, a központi bizottság titkára, stefan andrei, a politikai végrehajtó bizottság póttagja, a központi bizottság titkára; a szovjetunió kommunista pártja képviselőjében: borisz ponomarjov, a politikai bizottság póttagja, a központi bizottság titkára, mihaíl zimjanyin, a központi bizottság titkára, konsztantyin ruszakov, a központi bizottság titkára; a vietnami kommunista párt képviselőjében: nguyen vinh, a központi bizottság tagja, a központi bizottság agitációs és propaganda bizottságának elnökhelyettese érkezett hazánkba.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kb titkára, gyenes andrás és győri imre, a kb titkárai fogadták./mti/

--

16.15/il

- 9 -

16.10.9

bb 13. látogatási csucs az állatkertben - nagy sikerrel
zárt a jugoszláv modern szobrászati kiállítás

i ma/kné um kz

1978. február 26.

tavaszt hazudva már a vasárnapi meleg és a verőfény kicsalta az embereket a lakásokból: a fővárosban tizezrek indultak a városligetbe, a margit-szigetre és a budapest környéki zöldövezetbe. az állat- és növénykert idei csucsforgalommal zárta a napot, több mint hétezeren csodálták meg a széchenyi fürdő gyógyvizében lubickoló viziló-bébit és a vasárnap született „przewalski-kiscsikót”, a fekete párduc mama viszont elzárkózott a közönségtől. „anyai örömök”, elé néz, s az állatorvos szerint legkésőbb a hét elején megtarthatják a névadót. a növénykertben fehér pázsitként diszlik a hóvirág, s a japán varázs mogyoróbokor is kibontotta már aranyárga szirmait.

nagy volt a forgalom a széchenyi strandon is, s a három nyitott medencében több mint háromezren fürödtek. néhány száz méterrel arrébb, a szépművészeti muzeumban vasárnap zárt a jugoszláv modern szobrászati kiállítás, s - a szokásos 700-800-zal szemben - másfélezren tekintették meg az alkotásokat. hétfőn tehát már csomagolják a szobrokat, s előkészítik az újabb bemutatót; az iparművészeti muzeummal karöltve kisplasztikai kiállítást nyitnak. /mti/

--

bb 14. a népszínház igazgatóság közli,

mné um kz

1978. február 26.

hogyan február 27-én és 28-án valamennyi előadása elmarad. a megváltott jegyek kicserélhetők, illetve visszaválthatók a váltás helyén. /mti/

--

- 10 -

17.33/um

17³⁵g

bb. 15. csőtörés a lipótvárosban

i ma kné il kz

1978. február 26.

vasárnap hajnalban eltörött a pozsonyi ut és a jászai mari tér sarkán a 300 mm-es vízvezeték, s a lipótváros háztartásainak nagy részében „elnémultak”, a vízcsapok. a fővárosi vízművek szakemberei a helyszínen rögtön munkához láttak, kijavították a hibát és délután 2 órára helyreállt a vízszolgáltatás. /mti/

--

bb. 16. sztane dolanc átutazott budapesten

kné il kz

1978. február 26.

vasárnap - utban a lengyel népköztársaságba - átutazott budapesten sztane dolanc a jugoszláv kommunisták szövetsége központi bizottságának elnöksége végrehajtó bizottságának titkára. a keleti pályaudvaron biszku béla, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára üdvözölte. jelen volt vitomir gasparovics a jszszk budapesti nagykövete. /mti/

--

bb. 17. sikosak a hegyvidéki összekötő utak

i ma mné il kz

1978. február 26.

baranya, pest és borsod megyében a hegyoldalakról lefolyó hólé sárosná, csuszóssá tette az összekötő utak egy részét - jelentette vasárnap este az utinform. a szabócs-szatmár megyei mátészalka térségében ugyancsak óvatosságra intik a gépkocsivezetőket, mert helyenként jégkéreg borítja a bekötő-utakat. az esti és az éjszakai órákban az érintett területeken 50 gép szórta az aszfaltszórnyezetet és munkálkodott a hólé elvezetésén. /mti/

--

- 11 -

bb 18. mózes - 350-szer

t me/s um pr kz

1978. február 26.

a nemzeti színházban jubilál a mózes - madách imre drámai költeményét vasárnap 350.-szer játszotta a társulat. tizenegy éve - 1967. november 2-i bemutatója óta - van műsoron, és kevés kivétellel az eredeti szereposztásban. csak a „nép,, változik szinte évadról-évadra, mivel alakítói: a stúdió hallgatói változnak. ezért évad kezdete előtt a fiatalokkal újra és újra próbálják a bonyolult mozgást, énekeket, az egész darabot, miközben a rendező - marton endre - csiszolja, javítja a játékot. időközben megújították a díszleteket, díarajzokat is, amelyek megkoptak a használat közben. mózes változatlanul sinkovits imre. a közönség egyik legkedveltebb darabja ez a mű, mindig telt ház előtt kerül színre.

a jubileumi előadás után keresztury dezső, a mű átdolgozója köszöntötte a szereplőket, a műszakiakat, az előadás létrehozóit. /mti/

-. -

bb 19. az állami népi együttes ünnepi előadása

t mir/tr um pr kz

1978. február 26.

a szovjet hadsereg és haditengerészeti flotta megalakulásának 60. évfordulója alkalmából vasárnap a magyar állami népi együttes - székházában - ünnepi előadáson látta vendégül a házában ideiglenesen állomásozó szovjet déli hadseregcsoport repülőztisztjeit és családtagjaikat. az együttes az ecseri lakodalmas című, leghíresebb műsorukból összeállított válogatást mutatatta be. /mti/

-. -

- 12 -

19.15/um *de*

bb.20. erdélyi miklós jubileuma

i um kz

1978. február 26.

bensőséges házi ünnepséget tartottak vasárnap este az operaház színpadán erdélyi miklós kossuth-díjas érdemes művész 25 éves operai jubileuma alkalmából. az igazgatóság nevében kórodi andrás első karmester köszöntötte az ünnepeltet, majd göndöcs józsef magánénekes átadta neki a jubileumi aranygyűrűt, végül pedig a zenekar, az énekkar és a tánckar képviselői köszöntötték a népszerű művészt.

az ünnepség után erdélyi miklós nagy sikerrel vezényelte richard strauss elektráját. /mti/

-. -

bb.21. belpolitikai híreink jegyzéke zárásig

um kz

1978. február 26.

1. koordináció nagykanizsáért
2. lakáskarbantartás vas megyében
3. gázfűtéses hőközpont az ujszegedi szövőgyárban
4. elutazott jemel janov akadémikus
5. budapestre érkezett a szovjet egészségügyminiszter-helyettes
6. szíriai pártmunkásküldöttség budapesten
7. időjárásjelentés
8. kommunista műszak
9. nevelők pódiumon
10. budapesti szállodai idegenforgalom
11. szakmunkástanulók kulturális seregszemlén kecskeméten
12. szocialista országok testvérpártjainak küldöttsége
13. látogatási csucs az állatkertben
14. a népszínház
15. csőtörés
16. sztane dolanc átutazott
17. síkosak a hegyvidéki összekötő utak
18. a mózes - 350.-szer
19. az állami népi együttes ünnepi előadása
20. erdélyi miklós jubileuma
21. hírjegyzék

-. -

- 13 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
szerkesztette: koronczay emil

20.05/um

ee